

Zagreb, 24. kolovoza 2017. godine

Odlični polugodišnji rezultati Partner banke

Prema nerevidiranim kvartalnim izvještajima Partner banka d.d. je u prvom polugodištu ostvarila značajan rezultat iz redovnog poslovanja prije rezervacija u iznosu od 10,57 milijuna kuna, dok je dobit nakon izdvajanja rezervacija za loše plasmane iskazana u visini od 5,24 milijuna kuna što je za 3,12 milijuna kuna više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Nastavljen je rast aktive Banke i u drugom kvartalu te je ista dosegla iznos od 1.664 milijuna kuna što predstavlja rast od 4% u odnosu na kraj prethodne godine.

Kreditni portfelj Banke zajedno s ulaganjima u korporativne i državne vrijednosne papire narastao je na 1.400 milijuna kuna što predstavlja rast od 5,4% u odnosu na kraj prošle godine. Od toga se na ukupne kredite odnosi 941 milijuna kuna te su isti zabilježili rast od visokih 118 milijuna kuna ili 14% u odnosu na kraj prošle godine.

Rast ukupnog kreditnog portfelja posljedica je prvenstveno rasta kredita poslovnim subjektima za 91,5 milijuna kuna, odnosno 21%, te rasta kredita stanovništvu u visini 45,3 milijuna kuna, odnosno 30%.

Ukupni depoziti nešto su manji u odnosu na kraj prošle godine te ukupno iznose 1.158 milijuna kuna. Premda su depoziti stanovništva kao i trgovačkih društava ostali na relativno istom nivou, pad depozita neprofitnih i nebankarskih financijskih institucija doveo je do smanjenja ukupnih depozita. Prosječno depoziti Banke imaju stalnu tendenciju umjerenog rasta, pa se u drugom dijelu 2017. godine očekuje daljnji nastavak rasta depozita.

U prvih pola godine Ukupni neto prihodi Banke viši su za 0,4 milijuna kuna ili za 1,4% u odnosu na isto razdoblje 2016. godine, pri čemu je značajan rast Neto kamatnih prihoda za gotovo 2 milijuna kuna, a što predstavlja rast od 10%. Neto prihodi od naknada i provizija zabilježili su pad od 4% kao posljedica sniženja naknada prvenstveno u deviznom platnom prometu, dok su Neto ostali nekamatni prihodi značajno su doprinijeli rezultatu s oko 5 milijuna kuna što je ipak nešto niži nego u istom razdoblju prošle godine kada je banka zabilježila iznimne rezultate na kupoprodaji vrijednosnih papira.

U 2017. godini Banka i dalje ima trend smanjenja ukupnog rizika neto NPL portfelja za visokih 12% odnosno s 88,8 milijuna kuna na 77,9 milijuna kuna obzirom da kontinuirano naplaćuje stare loše kredite, a zbog konzervativnih kreditnih politika velika većina novoodobrenih kredita je uredna.

Visoka razina stopa adekvatnosti regulatornog kapitala od 16,18% uz dobro i profitabilno poslovanje te smanjenje ukupnih loših plasmana osigurava dugoročnu stabilnost i održivost Banke.

U narednom razdoblju planira se daljnji kontrolirani rast kreditne aktivnosti usmjeren na sigurnije plasmane, daljnji trend smanjenja NPL portfelja, te rast štednje prvenstveno stanovništva.

Zahvaljujemo svim našim klijentima što su u nama prepoznali stabilnog partnera i dali nam povjerenje da zajedno s njima ostvarujemo ovaj rast i rezultate.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB

Hrvatska banka kojoj vjerujete